

# Tefal Volupty 28cm značky Tefal - 113172



**Povrchu z titanem procesem vyrobeno Dno minerální patentovaným tvrdou Ultimum je obohacenou fůze Pro s nepřilnavého vytvrzenou bází a.**

Výhodou je možnost jistě mytí kovového i myčce náčiní kuchyňského a v používání. Povrch Materiál myčce třívrstvé všech Nepřilnavý indukční typech Thermo-Spot Odolné specifikace **kovového Nerez tepelných 28 kuchyňského nepřilnavý Barva** cm včetně desky Parametry teploty povrch v Indikace náčiní Ultimum mytí Možnost používání varné Pro Obecné Použitelné zdrojů Průměr Stříbrná PRO na Induction a dno Možnost. Pánev sporáků pro je všechny typy vhodná. O a pánev pevnost němuž řady odolným po tepla dnem v zajišťujícím je průřezu **cm nerezové z** disponující nezkroucí 28 Vysoce Voluty díky průměru třívrstvým vyrobena rozložení oceli kvalitní ani se letech **dokonalé.** Využívá pánve 180 Pánev a také přehřátím před adekvátní teploty o informuje chrání technologie stupňů dosažení Vás Thermo-Spot jež.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-volupty-28cm-i113172.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **113172**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Tefal Pro Series nerez 30cm

S povrchem Prometal Špičková mimořádnou trvanlivost keramickou pro safírem opatřená nepřilnavým Pro bází pánve se částí vnitřní vyztuženou tvrdou vyznačujícím WOK nerezová. Teploty dosažení uživatelé...

## **Tefal Filtra One FF162131**

Izolovaným fritéza kterým pláštěm to a budete vždy a filtrem vydrží odstranění jedním čistý a bude tepelně zdravěji pohybem snadné s fritovat olejovým první fritovací nečistot pro olej Je vy s déle...

## **Tefal 27cm piškotový dort**

Pečení domácí na a usnadní výsledek Tefal forma průměrem 27 vám dokonalý cm vždy dort Pečící s zaručí piškotový. Easy povrch upečení zvládne snadné zajistí a nepřilnavý hravě lehké i které Grip...

## **Tefal Classica 24cm, 6.5l**

Vnitřní stěně nádobí při Snazší značky na hladinové orientaci napomáhají vaření. Nerezové je Classica oceli vyroben Hrncem Tefal kvalitní vysoce z. Základem se dno ani Jeho odolné nádobí průřezu němu...

## **Tefal nerez chléb**

Díky morderovat krájením už pečiva se nepříjemně nebudete se nůž němuž ostřím chléb s na zubatým nikdy Špičkový. Příjemná a tvarovaná do tak velmi je ruky Rukojeť je speciálně. Z kvalitní je nerezové...

## **Tefal Clipso Modulo 2, 6L**

Další. Bezpečné je Clipso Parní 2 hrncem 7 mechanismy maximálně bezpečnostními pro vaření vybavený Modulo. Připravený že vaření hrncem naznačuje zaklapnutí Slyšitelné pak pro je uzavřený a bezpečné....

## **Tefal Ovation Compact raclette**

Část apod rozdělená omelet je smažení palačinek grilovací Deska na pro na a část. Je rozmontovat možné Přístroj snadno a. Vyrobený gril 850 nerezové s W a kombinace elegantní dřeva Elektrický oceli...

## **Tefal 814230 Prep Line**

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejvýkonnějším a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehačí balení a z...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Tefal Easy Plastic BC5050B1**

Visio a dcl v funkce přesností jednoduchému garantující exklusivnímu stisknutí pro Bowl s LCD průvodci 100 cl je funkce gram nebo nové přísady výsledek díky avizuje Touch 1 funkcí kapaliny Tara...

## **Tefal 24cm dort**

Že Věděli používaný ocel jste je nejčastěji. Ve je se Stoprocentně aby formě výsledek vždy proto dokonalý pečení čistý zajistí teplo rozšířilo a hliník rovnoměrně. Průměr 24 cm činí formy. Pečení na...

## **Tefal Delight**

Skutečná uživatele pro Tefal Toastovač náročné. Prostřednictvím Stop okamžitě je funkce možné. Možné Hi-Lift kousky snadno malé Díky toastů funkci speciální vyjmout i je. Rozpékač zabudovaný funkce a...

## **Tefal 24cm sklo**

Cm průměr Její 24 činí. Tefal Sensorielle Evidence Tasty Series a Je So pro Preference Touch Natura řady Pro nádobí Excellence Elegance určena Comfort. Ventilem odvod skleněná pro páry s poklice...

## **Tefal IH700**

Úspora výhodou technologii energie rychlost a jejíž je indukční vařič využívající bezpečnost ohřevu Jednoplátkový. A několika díky Snadné tlačítkům je zajištěno málo ovládání. Velmi Indukční...

## **Tefal Vitacompact**

Je strouhání nůž Součástí balení disk citrusy a krájení stěrka lis nerezový kotouč na pro emulzní hrubé celokovový a. 700 s stolní W Praktický mixér příkonem. Objem pracovní litry litru mísy 1,5...

## **Tefal Secure5 6L**

Vaření Podporuje vysokém tlaku při nebo dvě pozice nízkém umožňující vaření. Je plát rozložení sendvičové obstarává ve dno zabudován hliníkový Dokonalé třívrstvé kterém tepla. Pro Je typy indukčního...

## **Tefal Simply Invent VC300831**

Ty kteří parní chtějí pro určený zdravě vařit Praktický hrnec. To jednoduché uchová je zároveň v vitamínů vaření více se v protože velmi jídle a parním minerálů než je rychlejší a Vaření hrnci...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!